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OueBUIHO, UMeeT MEeCTO SMUIUANMUT C [IOCJIeNYIOLUINM UCXON0M B PyOLOBEIH Tporiecc. Y Bac He
IOJIKHO OBITH MILTIO3UM 110 TOBOXY TOTO, YTO 3TOT MPOIECC B IPUHIUIIE MOXKHO TIOBEPHYThH U
noOUThCS M3NedYeHus. B ny4iieM ciydyae HacTynuT pyOlieBaHWe BOCHATEHHBIX TKAHEH, B XyALIEM -
abcrenrpoBaHue U pacpoCcTpaHeHue BOCIIaIUTENbHOT0 porecca. 1. OTEK YMEHBUIUTCS B ClTydae
KyIIMpPOBaHUS BOCIIAJIUTENIBLHOTO IIPOIiecca - yepe3 2-3 Mecsla, U He [0 KOHLA. 2. HUTKU , eC/IU
KeTTyT - OTOUAYT Yepes 2-3 Hegenu. 3.Ecnu HeT NOBHIIIEHUS TEMIIEPATYPHI, IOTUXOHBKY MOXKHO
HauMHaTh MacTypOupoBaTh pa3 B 3-4 mHs. 4. [Ipu HOpManu3aluy 00IIero COCTOSHUS.



